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三明一中2016~2017学年第二次月考
高三理科数学
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选择题(本题12小题，每小题5分，共60分,每小题只有一个选项符合题意，请将正确答案填入答题卷中.)

1．设函数[image: image2.wmf],0,

()

,0,

xx

fx

xx

ì

³

ï

=

í

-<

ï

î

 若[image: image3.wmf]()(1)2

faf

+-=

，则[image: image4.wmf]a

=（    ）
[image: image5.jpg]ziyuanku.com



A．– 3     B．3      C．– 1      D．1 
2．已知sinα＝eq \f(2m－5,m＋1)，cosα＝－eq \f(m,m＋1)，且α为第二象限角，则m的允许值为(　　)

A.eq \f(5,2)＜m＜6     B．－6＜m＜eq \f(5,2)     C．m＝4      D．m＝4或m＝eq \f(3,2)
3. 函数
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的定义域为（    ）
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4. 一船自西向东航行，上午10时到达灯塔P的南偏西75°、距塔68海里的M处，下午2时到达这座灯塔的东南方向的N处，则这只船航行的速度为              (　　)

A.eq \f(17\r(6),2)海里/时       B．34eq \r(6)海里/时    C.eq \f(17\r(2),2)海里/时        D．34eq \r(2)海里/时
5. 设函数f(x)＝
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x－lnx(x>0)，则y＝f(x)  (　　)

 A.在区间( 
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 ,1)，(1，e)内均有零点；             
 B.在区间( 
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 ,1)，(1，e)内均无零点；
 C.在区间( 
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 ,1)内有零点，在区间(1，e)内无零点；  

D.在区间( 
[image: image14.wmf]1
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 ,1)，内无零点，在区间(1，e)内有零点。
[image: image191.png]6. 把函数y＝sin(ωx＋φ)(ω＞0，|φ|＜eq \f(π,2))的图象向左平移eq \f(π,3)个单位长度，所得的曲线的一部分图象如图所示，则ω、φ的值分别是        (　　)
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给定函数①
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，其中在区间（0，1）上单调递减的函数序号是    （     ）                

       A. ①②         B.②③           C.③④          D.①④
8. 函数
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9．设f′(x)是函数f(x)的导函数，将y＝f(x)和y＝f′(x)的图象画在同一个直角坐标系中，不可能正确的是        (　　)
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10. 已知f(x)在R上是奇函数，且满足f(x＋4)＝f(x)，当x∈(0,2)时，f(x)＝2x2，

则f(7)＝(　　)

A.－2        B.2          C.－98              D.98
11. 已知f(x)＝
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 ，则下列函数的图象错误的是          (　　)
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是周期函数；②[image: image38.wmf])

(

x

f

图像关于[image: image39.wmf]1

=

x
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，正确命题的个数是         （     ）
 A． 1个          B. 2个         C. 3个           D. 4个
填空题(本题4小题，每小题5分,共20分)

13. 弧长为3π，圆心角为135°的扇形半径为　　 　，面积为　　　　.
14. 曲线y ＝
[image: image45.wmf]1
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 与直线y ＝x，x ＝2所围成图形面积为　　　.
15. 函数
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的单调增区间为                       .
 设定义在[－2,2]上的偶函数f(x)在区间[0,2]上单调递减，若f(1－m)＜f(m)，

ziyuanku.com     则m  的取值范围是　　　       .
解答题（共5题，70分），解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
$来&源：ziyuanku.com17． (本小题满分10分)

已知sin(π－α)＝eq \f(4,5)，α∈(0，eq \f(π,2))．

(1)求sin2α－cos2eq \f(α,2)的值；

[image: image47.jpg]ziyuanku.com



(2)求函数f(x)＝eq \f(5,6)cosαsin2x－eq \f(1,2)cos2x的单调递增区间．

18. (本题满分12分)
 用长为18 cm的钢条围成一个长方体形状的框架，要求长方体的长与宽之比为2：1，问该
长方体的长、宽、高各为多少时，其体积最大？最大体积是多少？
19.(本题满分12分) 

A、B是直线[image: image48.wmf])
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   （I）求[image: image50.wmf]w

的值；
   （II）在锐角[image: image51.wmf]ABC
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 的面积为[image: image53.wmf]3
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，求a的值.
20．(本题满分12分)

已知函数f (x) = 2cos2x-2sinxcosx + 1．
    （1）设方程f (x) – 1 = 0在(0，
[image: image54.wmf]p

)内的两个零点x1，x2，求x1 + x2的值；
WWW.ziyuanku.com    （2）把函数y = f (x)的图象向左平移m (m＞0)个单位使所得函数的图象关于点(0，2)对称，求m的最小值．
21． （本题满分12分）
     已知函数
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   （I）求函数
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的解析式；
   （II）求函数
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   （III）对一切
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恒成立，求实数t的取值范围。
22. (本题满分12分)

  已知函数
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在点
[image: image64.wmf]0
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处取得极值．
（Ⅰ）求实数
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的值；
（Ⅱ）若关于
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的方程
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在区间
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上有两个不等实根，求
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的取值范围；
（Ⅲ）证明：对于任意的正整数
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都成立．
三明一中2016~2017学年第二次月考
高三理科数学
一．选择题：
1． D   2.C   3. A   4.A   5.D   6. D  7. B  8. C 9.D  10. A  11. D   12. C

二．填空题：

13. 4， 6π.    14.[image: image72.jpg]~|w

—In2.



    15. (－∞，2)   16.[image: image73.jpg]1
“l=m<




三．解答题：
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17.解：∵sin(π－α)＝EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(4),5)，∴sinα＝EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(4),5).又∵α∈(0，EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),2))，∴cosα＝EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(3),5).

(1)sin2α－cos2EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(α),2)＝2sinαcosα－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(1＋cosα),2)＝2×EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(4),5)×EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(3),5)－5＝EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(4),25).

(2)f(x)＝EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(5),6)×EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(3),5)sin2x－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(1),2)cos2x＝EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(2),2)sin(2x－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),4))．

令2kπ－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),2)≤2x－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),4)≤2kπ＋EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),2)，k∈Z，得kπ－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),8)≤x≤kπ＋EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(3),8)π，k∈Z.

∴函数f(x)的单调递增区间为[kπ－EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(π),8)，kπ＋EQ \* jc0 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o(\s\up 9(3),8)π]，k∈Z.

18.解：设长方体的宽为x（m），则长为2x(m)，高为[image: image75.png]18-12x

— 45— 3x(m) [KK;)



.

故长方体的体积为[image: image76.png]V(x) = 2x%(4.5 - 3x) = 0x% — 6% (m?) (KK%)




从而[image: image77.png]


令V′（x）＝0，解得x=0（舍去）或x=1，因此x=1.

[image: image78.jpg]ziyuanku.com



当0＜x＜1时，V′（x）＞0；当1＜x＜[image: image79.png]


时，V′（x）＜0，故在x=1处V（x）取得极大值，并且这个极大值就是V（x）的最大值。从而最大体积V＝V′（x）＝9×12-6×13（m3），此时长方体的长为2 m，高为1.5 m.

[image: image80.jpg]ziyuanku.com



答：当长方体的长为2 m时，宽为1 m，高为1.5 m时，体积最大，最大体积为3 m3。

19．解：（1）[image: image81.png]/(x):1+:osm+%:osm—fsm mflzfﬁsm(mfg









…………2分

由函数的图象及[image: image82.png]|42
B



，

得到函数的周期[image: image83.png]


，解得[image: image84.png]



…………4分

   （2）[image: image85.png]5 ) == fFon(24- D) =-2




[image: image86.png]




…………6分

又[image: image87.png]MABC




是锐角三角形，

[image: image88.png]


 

即[image: image89.png]





…………8分

由[image: image90.png]besin A=

_1
)

Suase




…………10分

由余弦定理，得

[image: image91.png]’+c’—%ccosA:M+3’—2x4x3x%:13,



 

即[image: image92.png]





…………12分

20．解：（1）由题设得f (x) = –sin2x + 1 + cos2x + 1 =[image: image93.png]VEeosar 2y +2,




………2分

    ∵f (x) – 1 = 0，∴[image: image94.png]VEcoxar+ 2= 1 codr+ D)=





………………3分

    由[image: image95.png]


．得[image: image96.png]AX 2




……5分 

    ∵[image: image97.png]






…………………………6分

    （2）设y = f (x)的图象向左平移m个单位，得到函数g (x)的图象，[ 

则[image: image98.png]g0 = V2 coxr+ G4 2m)+2,









…………………………8分

∵y = g (x)的图象关于点(0，2)对称，∴[image: image99.png]


………………10分

∴[image: image100.png]



∵m＞0，∴当k = 0时，m取得最小值[image: image101.png]L)



．


………………………12分

21． 解：（I）由点[image: image102.png](e, f (&)



处的切线方程与直线[image: image103.png]2x-y=0



平行，得该切线斜率为2，即[image: image104.png]flle=2




又[image: image105.png]S =aln x+1),Palne+ D) =2,




所以[image: image106.png]J(x) =zl x




…………3分

   （II）由（I）知[image: image107.png]F'x) = x+1



，显然[image: image108.png]F'(x) = 0ffx



当[image: image109.png]xe (0,1)51/‘@) <0,
B




所以函数[image: image110.png]S0
Z



上单调递减.当[image: image111.png]


时[image: image112.png]F'x)=0



，所以函数[image: image113.png]S o)



上单调递增，

①[image: image114.png]L e+ 2B. f O = 1)
:




②[image: image115.png]Zn<n+2



时，函数[image: image116.png]ST [n,n+2]



上单调递增，

因此[image: image117.png]J Xy =S () =nlnn,





…………6分

所以[image: image118.png]—1,(0 <n <1),
ORI N
nlnn, (52 =)

z



…………8分

   （III）对一切[image: image119.png]xe(0,e]37(x) 2 g(x)



恒成立，又[image: image120.png]—tx=2,. 3xlh xzx* —tx-2,





即[image: image121.png]f2x-3ma-



设[image: image122.png]h(x)=x— 3 x—g,xe (0.e]
x




则[image: image123.png]-3x+2_ (x-D(x-2)
rogws Gelama)

= x




由[image: image124.png]R'(x) = 045 x = 12k





[image: image125.png]xe (01,4 (x) > 0,k(x)



单调递增，

[image: image126.png]x€ (1,2),h'(x) <0,k(x)



单调递减，

[image: image127.png]x€(2,e),h'(x)>0,h(x)



单调递增，

[image: image128.png]-1

(X g = B <





所以[image: image129.png]B(x)gy = h(1)=—1




因为对一切[image: image130.png]xe(0,e]37(x) 2 g(x)



恒成立，

[image: image131.png]



故实数t的取值范围为[image: image132.png]




…………12分

$来&源：ziyuanku.com22. 解：（Ⅰ）∵[image: image133.png]Fx) =In(x+a)—




，∴[image: image134.png]1
x+a

= -2x-1




∵函数[image: image135.png]Fx) =In(x+a)—




在点[image: image136.png]


处取得极值，

∴[image: image137.png]F=0



，即当[image: image138.png]


时[image: image139.png]-2x-1=0



，

∴[image: image140.png]


，则得[image: image141.png]


.

（Ⅱ）∵[image: image142.png]/(x),w”b



,∴[image: image143.png]1n(x+1)7xzfx:7§x+b



,

      ∴[image: image144.png]m(x+1)—x’+§x:b



.

     令[image: image145.png]h(x):m(xﬂ)—x’%x





 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps21D0.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image146.png](x>-1



,

     则[image: image147.png]) = ———2x 42 = GEHIED
T+l 2 2(x+D)



.

∵[image: image148.png]


,

Ziyuanku.com∴ 令[image: image149.png]h'(x) =0



, 解得[image: image150.png]-1<x <l



；令[image: image151.png]h'(x) <0



, 解得[image: image152.png]


，

∴可得如下当[image: image153.png]xe(0,2]



时，[image: image154.png]h'(x),h(x)



随[image: image155.png]


的变化情况表：

	[image: image156.png]



	0
	[image: image157.jpg]ziyuanku.com



（0,1）
	1
	（1，2）
	2

	$来&源：ziyuanku.com[image: image158.png]h'(x)




	[image: image159.png]
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	WWW.ziyuanku.com0
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	[image: image160.png]




	[image: image161.png]h(x)




	0
	↗
	[image: image162.png]



	↘
	[image: image163.png]In3-1






∵“关于[image: image164.png]


的方程[image: image165.png]/(x),w”b



在区间[image: image166.png]


上有两个不等实根”等价于“在[image: image167.png]x€[0,2]



内，函数[image: image168.png]h(x):m(xﬂ)—x’%x



的图像和直线[image: image169.png]


有两个交点”，
∴由上表可知，[image: image170.png]be[ln37l,ln2+%)



.

（Ⅲ）由（Ⅰ）知[image: image171.png]FX)=h(z+)-x"-x





 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps2227.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image172.png](x>-1



,

则[image: image173.png]P P T S )
41 241



.

∵解[image: image174.png]fix)=0



得[image: image175.png]-1<x <0



,解[image: image176.png]Fl(x) <0



得[image: image177.png]


,∴[image: image178.png]f(x)



在[image: image179.png]


递增，在[image: image180.png](0,+00)
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